

Новая газета

Четверг
7 сентября
2006 г.
№ 36 (1126)

Общественно-политическое издание МО «Макаровский район»

•Выходит со 2 декабря 1995 года

•Цена свободная

ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА

"Никто не забыт, ничто не забыто!"

Победы.

3 сентября 1945 года закончилась Великая Отечественная война. Закончилась на Дальнем Востоке победой советских солдат над милитаристской Японией. Весь советский народ никовал ничуть не меньше, чем в мае 45-го, когда над Рейхстагом водрузили победный флаг.

С Победой на Сахалине и Курилах многие солдаты, сражавшиеся за восточные



Военный комиссар В.Лысенков в выступлении подчеркнул, что мужество и стойкость советских солдат сохранится в памяти всех поколений на века, что молодые ребята, идущие служить в ряды вооруженных сил, должны равняться на своих дедов, совершивших подвиг для всего человечества.

Председатель Совета ветеранов войны и правоохранительных органов Нина Коваленко в своей речи особое внимание уделила воспоминаниям о заслугах советских солдат в освобождении Сахалина и Курил, «многие из них, как и Антон Буюкли, повторили бессмертный подвиг Александра Матросова».

рубежи своей родины, остались на местах, чтобы отстраивать заново послевоенную Россию. И каждый год 3 сентября собираются ветераны- дальневосточники, чтобы отметить очередную годовщину своей, очень важной

По традиции митинг открыл глава МО «Макаровский городской округ» Сергей Клюшинченко. Поздравляя присутствующих, Сергей Трофимович сказал много теплых слов в адрес ветеранов, пожелав долгих лет и крепкого здоровья.

ИНТЕРВЬЮ

Задача отдела образования - обеспечить нормальный процесс обучения

В канун начала учебного года начальник отдела образования МО «Макаровский городской округ» Галина Мусликова дала интервью нашей газете.

- Сначала хочу поздравить всех учеников района, учителей, родителей с общим для всех праздником – Днем знаний! Настроение, с которым дети идут в школу в начале каждого учебного года должно сохраняться все последующие будние дни. Ежедневные познания и открытия пусть помогают детям на протяжении всей жизни. Учителям спасибо за труд, благодаря огромному их терпению и мудрости растёт не плохая смена. От взаимопонимания и уважения родителей, учеников и учителей зависит не только будущее детей, но и будущее нашей Родины.

- Как наши школы готовы к учебному процессу?

- В этом году подготовка образовательных учреждений к началу учебного года уделяется большое внимание. Администрация муниципального образования совместно со специалистами отдела образования решили построить работу следующим образом: выполнить зат-

ратные виды работ, т.е. капитальный ремонт. Детский сад «Аленький цветочек», один из объектов, в котором такой ремонт необходим был давно. Начали с кровли – полностью перекрыли её новым материалом. Одновременно с этим внутри помещений выполнялся косметический ремонт. И ещё здесь восстановлена канализация. Сейчас детский сад принимает детей, в том числе и в новую яслинную группу, и родители замечают, отсутствие зловонного запаха.

Начальная школа, это учреждение, где учатся самые маленькие школьники. Здание и детского сада, и этой школы сдавались в эксплуатацию с плоскими кровлями, эти проектные недочёты почти сразу же проявили себя – в начальной школе крыша тоже протекала, и её ремонт был также крайне необходим. В порядке спонсорской помощи организация «Стартстрой» выделила деньги на ремонт, так что новая крыша скоро будет готова. А внутри школы косметический ремонт произвели учителя вместе с родителями, подготовили кабинеты, да так, что школа в очередной раз вышла лидером по итогам

этого сруб строящегося храма радуют глаз. Именно поэтому было принято решение отремонтировать фасад школы № 2, что стоит на этой улице.

Большая работа проделана и в интернате – отремонтирована часть отопительной системы, и теперь во всех комнатах будет устойчивое тепло. Кроме этого

в интернат приобретена новая мебель – столы. Создаются все условия, чтобы проживающие дети находились в нормальных условиях, что играет немаловажную роль в учебном процессе.

Кроме этого во всех школах проведён текущий косметический ремонт, так что все школы приведены к началу учебного года без особых замечаний служб санэпидемстанции и пожарного надзора. С этим я поздравляю всех директоров школ, потому что это их большая заслуга.

Старейшая школа нашего района – школа № 1 в этом году отмечает 60-летний юбилей со дня образования. Чтобы она выглядела достойно, одного косметического ремонта фасада здания недостаточно. Запланированы восстановительные работы спортивного зала, при со-

мощью гостей, ведущие весело провели игровую программу, в которой женщины с лёгкостью справлялись с поставленными задачами, получая взамен памятные подарки. Вместе с участниками народного хора «Горенка» ветераны войны и трудового фронта пели песни военных лет, частушки и народные песни под аккомпанемент хоромейстера Георгия Ким. Закончились фронтовые посиделки танцами, где преобладали любимые всеми вальс и танго. Праздник удался на славу!

А.Петрова



С. Клюшинченко, Г. Мусликова, Д. Фертикова (директор начальной школы с. Поречье)

отделом социальной защиты населения были накрыты праздничные столы, на которых в изобилии фрукты, сладости, мясные и овощные закуски. И как же тут без традиционных, фронтовых стаканов?



Начальник отдела социальной защиты Нина Лашина, которую знают все ветераны-макаровцы, как очень внимательного руководителя, заботливо относящегося к их нуждам и проблемам, была встречена дружными и теплыми аплодисментами. В ответной речи Иван Андреевич

циально-реабилитационном центре «Огонек», а также в сельских школах. И хоть погода не баловала нас частными солнечными днями, были организованы и загородные лагеря, где отдохнуло 50 подростков. При ОГУ СРЦ «Огонек» отдохнуло 357 детей и подростков (298 – в прошлом году), в том числе 32 подростка отдыхали на базе пригородного Дома в селе Горное, а 24 – в спортивно-экологическом лагере «Робинзон», в районе станции Тихая. Во всех лагерях проводились конкурсы, КВН, практикумы по туризму, спортивные состязания, встречи по футболу. Дети выезжали в плавательный бассейн в поселок Восток и ходили в однодневные походы. Помимо лагерей, организованных на территории муниципального образования, дети отдыхали по путевкам во всероссийских Детских Центрах «Океан» и «Орланок». Большой популярностью среди старшеклассников пользуется Сахалинская летняя школа для одаренных детей «Эврика» и областная экологическая школа-лагерь «Зелёный остров».

(Окончание на странице 5)